



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL
S/14646
26 August 1981
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1981年8月26日

安哥拉常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨随函附上代理外交部长维南西奥·德莫拉关于安哥拉人民共和国军事局势详情的公报。

谨请将所附公报作为与南非侵略安哥拉人民共和国问题有关的安全理事会文件分发。

常驻代表

大使

埃利西奥·德菲格雷多

(由代表大使的)一等秘书兼代办
安东尼奥·托比亚(签名)

附件

安哥拉代理外交部长

给秘书长的公报

继安哥拉人民共和国总统阁下把我国南部不断恶化的军事局势通知阁下之后，我谨向阁下传送关于迄今为止的军事局势详情：

1981年8月23日，大约10：45时左右，南非种族主义的空军多次在昂吉瓦和亚历山大港地区上空进行侦察飞行。同时，6架海市蜃楼市战斗轰炸机和2架海盗式攻击机分别攻击和炸毁了距我国边境内200公里远的卡哈马市市政厅，并轰炸了距我国境内300公里的奇班巴市。

昨天，1981年8月24日，大约10：00时左右，南非飞机又侵犯了我国领空，并有两支南非机械化部队侵入我国领土。

其中的一次包括了32辆坦克和82辆装甲车，它们在空军的支援下，向桑冈戈和卡哈马村推进。

头一路的军队在桑冈戈地区（在我国边界内100公里左右）同我国部队发生猛烈战斗，直到现在还在进行。

在这些战斗进行中，南非种族主义的空军继续不断地猛炸桑冈戈村。

第二路军队在占据卡特克罗村（在我国边界内150公里左右）之后，同我国军队发生猛烈战斗，直到现在仍还在进行。

安哥拉人民共和国常驻联合国代表埃利西奥·德菲格雷多大使将向联合国安全理事会提出正式的控诉。

我请阁下将这项资料作为正式文件向所有会员国散发。

安哥拉人民共和国
代理外交部长
维南西奥·德莫拉